

臺南市東區 裕文 國民 小 學 第十五屆 六 班 班 級 通 訊

-五六學習

伊我來學習



一五六之光

113 學年度暑期學藝競賽「拒菸拒檳、 牙齒保健或就診經驗」四格漫畫設計 佳作:**鎰宸**

八、九月壽星慶生



大沛老師有一個習慣,會為任教 班級的學生慶生。身為慶生的壽星,會 拿到一個小小的杯子蛋糕,並且在那 一節課可以在上課時直接享用。蛋糕 雖不大,卻有著滿滿的心意。

預告下一次的壽星慶生,會在光 輝的十月。猜猜有幾位壽星?讓我們 拭目以待。

老師的話

開學已經一個月了,和孩子們相 處的這段時間,大沛老師發現大多數 的孩子都能為自己負責,按部就班完 成自己的應盡的責任。也有許多人不 論在上課的專心度以及參與度,還是 下課時與同學相處和熱心公務,都有 值得嘉勉的人,這真的是非常棒的事! 不過大沛老師要老生常談,跟大家聊聊【學生的本分】。而學生的本分 我想由三方面來說:

先從學習態度來講,上課專心聽講是基本。一五六的大家,讓大沛老師覺得很棒的是有人上課會做筆記,也有人能回答問題。不過,上課時坐在座位,應該面向黑板處,卻少數人坐姿不正,低頭看課外讀物,還有人分心玩弄其他物品、偷傳紙條,影響到他人的學習機會,這些都是不應該的。

再就作業而言,每日繳交作業這件事,全班都能做得到。可惜的是在訂正作業的方面,已經開始有人不斷拖欠,面對自己的責任,沒有主動、積極想要面對,還說出【那不重要】的言論。孩子呀!若是每天都能今日事今日畢,訂正作業絕不會不斷累積,請為自己負責。

最後想要說的則是面對各項事物, 請想想怎麼做會更好,只要有關安全, 凡事務必小心再小心,不可以用開玩 笑視之。和同學的相處,也請記得相互 尊重,人要自重才能得到他人的尊重, 自己要懂得自我反省,並且記取教訓 不再重犯,才是進步。

請你相信自己,只要你願意,即使花再多時間,也一定可以完成,所以最重要的就是自己有沒有心。加油各位孩子,你的國小高年級生涯,才剛開始,千萬不要現在就懈怠,學無止境,現在的努力都是為了將來的自己,所以請為了自己現在就要開始努力!